



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
n/p ministra  
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.  
Ksaver 200a  
10000 Zagreb

Broj: 268/I-9/23  
Zagreb, 12.10.2023.

**Predmet:** Razlika uplaćenih sredstava zdravstvenim ustanovama i stvarnog troška zdravstvenih ustanovama prema Odluci o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

Odlukom o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama (NN 65/23) (dalje u tekstu: Odluka) uređuje se isplata privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama u bruto iznosu od 163,62 eura mjesečno, 130,89 eura mjesečno odnosno 98,17 eura mjesečno, ovisno o koeficijentu složenosti poslova radnog mjesta. Odluka se primjenjuje počevši s plaćom za lipanj 2023. godine.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje zdravstvenim ustanovama nadoknađuje samo iznos utvrđen u Odluci odnosno bruto I iznos. Međutim, **zdravstvene ustanove obvezne su na taj iznos obračunati doprinose na plaću odnosno doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje, koji se računa po stopi od 16,5%**, a taj iznos Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje ne nadoknađuje zdravstvenim ustanovama, te ga iste **moraju podmiriti samostalno**.

Zdravstvene ustanove nemaju osigurana sredstva za podmirenje navedene razlike, niti su njihovo osiguranje mogle pravovremeno planirati. Brojne zdravstvene ustanove nemaju dovoljno sredstava za plaće i podmirenje obveza prema dobavljačima, a na ovaj način dodatno se otežava njihova nepovoljna financijska situacija, što može utjecati na pružanje zdravstvene zaštite.

Točkom V. Odluke utvrđeno je da su financijska sredstva za provedbu Odluke osigurana u državnom proračunu Republike Hrvatske.

Stoga molimo da se u potpunosti osiguraju sredstva potrebna za provedbu Odluke odnosno da se zdravstvenim ustanovama u buduće doznačuju i sredstva za doprinose na plaću, koje su obvezne obračunati prema Zakonu o doprinosima (NN 84/08 - 114/23).

S tim u vezi, molimo i da se zdravstvenim ustanovama uplati **razlika između sredstava primljenih** od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za provedbu Odluke i **stvarnih troškova** koje su zdravstvene ustanove do sada ostvarile pri provedbi Odluke obračunavajući doprinose na plaću.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,

Direktor:

mr. Dražen Jurković, dr.med.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Ministarstvu financija, ministru izv.prof.dr.sc. Marku Primorcu, Katančićeva 5, 10000 Zagreb;
3. Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, ravnatelju Lucianu Vukeliću, dr.med.spec., Margaretska 3, 10000 Zagreb